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 ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ ΕΣΜΑ 

Προσφυγή στη Δικαιοσύνη για τα Επαγγελματικά Δικαιώματα 
Ολοκληρώθηκε η διαδικασία συγκέντρωσης επιθυμιών για προσφυγή στη δικαιοσύνη (100+ συνάδελφοι). Τα 
στοιχεία των επιθυμούντων διαβιβάστηκαν στο δικηγορικό γραφείο και συντάσσεται σχετική ομαδική αίτηση 
προς το ΤΕΕ (α φάση διαδικασίας), η οποία αναμένεται να κατατεθεί τις επόμενες ημέρες. 
Το ΔΣ ευχαριστεί τους συναδέλφους που συμμετέχουν σε αυτή τη προσπάθεια καθώς και όσους κατέθεσαν 
χορηγίες για ενίσχυση της προσπάθειας. 
Επίσης υπενθυμίζεται ότι όσοι επιθυμούν να συνδράμουν οικονομικά με χορηγία για το σκοπό αυτό μπορούν 
να το πράξουν στους κάτωθι λογαριασμούς του συλλόγου  

• Τράπεζα Eurobank, IBAN: GR66 0260 0910 0007 7010 0122 969 

• Τράπεζα ΠΕΙΡΑΙΩΣ, IBAN: GR02 0171 5790 0065 7915 1446 388 
σημειώνοντας στην αιτιολογία κατάθεσης «Επώνυμο - σειρά ΣΜΑ – Χορηγία για Προσφυγή ». 
 

Λειτουργία γραφείων ΕΣΜΑ στην έδρα της ΠΟΣ  
Κατόπιν απόφασης του ΔΣ και αποδοχής από την ΠΟΣ στην έδρα της ομοσπονδίας στην οδό Τζώρτζ 26 (Πλ. 
Κάννιγος) λειτουργούν τα γραφεία του ΕΣΜΑ (φορολογική έδρα παραμένει η ΕΑΑΑ). 
Το ΔΣ του ΕΣΜΑ ευχαριστεί την ΠΟΣ για την φιλοξενία και τη διάθεση στο Σύλλογο των απαραίτητων υλικών 
και μέσων. 

 
Μεταβολές Δυναμολογίου 3Q24 
Κατά το τρίτο τρίμηνο εγγράφηκε στο Σύλλογο 1 συνάδελφος. Μετά τη μεταβολή αυτή  η δύναμη του Συλλόγου 

ανέρχεται σε 267 μέλη και παραστατικά φαίνεται στον κατωθι  πίνακα.  

 

Μέλος  
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Σημειώνεται ότι καταστατικά ως μη 

ενεργά μέλη θεωρούνται όσα μέλη δεν 

έχουν τακτοποιηθεί οικονομικά το 

τρέχον έτος. Εφόσον το επιθυμούν 

μπορούν να επανεργοποιηθούν με τη 

καταβολή της συνδρομής. 

 

 

ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ ΠΟΣ 

Στο πλαίσιο μελέτης με θέμα «Υγειονομική Περίθαλψη Αποστράτων σε Στρατιωτικά Νοσοκομεία» μας 
διαβιβάστηκε η πιο κάτω επιστολή από τη ΠΟΣ η οποία ήδη έχει κοινοποιηθεί στο Forum του 
Συλλόγου. 
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ΘΕΜΑΤΑ ICAS 

Στην programme committee του ICAS αντικαταστάθηκαν δυο μέλη του συλλόγου μας λόγω 
παραίτησής τους με τους κκ. Γεώργιο Καντεράκη και Νικόλαο Πήλιουρα.  

 
Υπενθυμίζεται ότι στην επιτροπή ο ΕΣΜΑ εκπροσωπείται με τρία μέλη (παραμένει ο κ. Κώστας Σταμούλης). 
 

Το διάστημα 9 με 13 Σεπτεμβρίου 2024 
πραγματοποιήθηκε  με εξαιρετική επιτυχία στη 
Φλωρεντία Ιταλίας το 34ο συνέδριο του ICAS 
Ο ΕΣΜΑ εκπροσωπήθηκε από τον συνάδελφο, 
μέλος του συλλόγου μας και εκπρόσωπό μας 
στα Program Committees κο Κωνσταντίνο 
Σταμούλη,  Professor of Aviation Engineering at 
the Amsterdam University of Applied Sciences 
(AUAS). 
Το επόμενο The 35th Congress of the 
International Council of the Aeronautical 

Sciences (ICAS 2026) θα πραγματοποιηθεί  13-17 Σεπτεμβρίου 2026 στο International Convention & Exhibition 
Centre, Sydney, Australia. 
Όπως σημειώνεται στην σχετική σελίδα, σε ελεύθερη μετάφραση: Το συνέδριο του ICAS είναι μια διετής 
εκδήλωση που συγκεντρώνει τους ειδικούς της αεροναυπηγικής του κόσμου και ολόκληρη τη διεθνή 
επιστημονική αεροδιαστημική κοινότητα για να συζητήσουν, να κατανοήσουν και να συγκρίνουν τις 
παγκόσμιες επιστημονικές και τεχνολογικές εξελίξεις. 
Το Συνέδριο παρέχει την ιδανική ευκαιρία για την προώθηση της αεροναυτικής έρευνας και τεχνολογίας, ιδίως 
όσον αφορά το περιβάλλον και τη βιώσιμη ανάπτυξη. Τα σύγχρονα επιστημονικά επιτεύγματα στην 
αεροναυπηγική και τα έργα προτεραιότητας για το σχεδιασμό αεροσκαφών και κινητήρων νέας γενιάς, 
αποτελούν βασικά θέματα του συνεδρίου και αντικατοπτρίζουν τις φιλοδοξίες της αεροναυτικής κοινότητας. 
 

   ΝΕΟ ΔΣ ΣΑΣΙ 
Μετά  τη διεξαγωγή των αρχαιρεσιών της 7 ης Ιουλίου 2024 και τη συγκρότηση του ΔΣ σε σώμα η σύνθεση 
του νέου ΔΣ και της ΕΕ του ΣΑΣΙ είναι η ακόλουθη : 
 
Τα μέλη του ΔΣ  
α. Απτχος (Ι) ε.α. Γερούλης Γεώργιος Πρόεδρος  
β. Απτχος (Μ) ε.α. Κούτρας Ιωάννης Αντιπρόεδρος  
γ. Ασμχος (Ε) ε.ε. Χαλυβίδης Χρήστος Γραμματέας  
δ. Υπτχος (ΕΑ) ε.α. Δημητρόπουλος Γεώργιος Ταμίας  
ε. Απτχος (Ι) ε.α. Καραμεσίνης Κων. Έφορος Δημ. Σχέσεων  
στ. Υπτχος (Ι) ε.α. Βαξεβανάκης Δημήτριος μέλος του ΔΣ  
ζ. Απτχος (Ι) ε.α. Γιάνναρος Δημήτριος μέλος του ΔΣ  
Τα μέλη της ΕΕ  
α. Απτχος (Ι) ε.α. Βούρης Κοσμάς πρόεδρος  
β. Υπτχος Ε) ε.α. Καρανίκας Εμμανουήλ μέλος  
γ. Ταξχος (Δ) ε.α. Μπίμπιζας-Πίνης Κωνσταντίνος μέλος 
 
Το ΔΣ του ΕΣΜΑ συγχαίρει τους εκλεγέντες . εύχεται κάθε επιτυχία στον έργο τους και προσδοκά μία γόνιμη 
συνεργασία. 
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ΘΕΜΑΤΑ ΕΑΑΑ   

Σύμφωνα με την ανακοίνωση του ΔΣ της ΕΑΑΑ προκηρύσσονται εκλογές για τη Κυριακή 15 
Δεκεμβρίου 2024.  
Οι ενδιαφερόμενοι για να θέσουν υποψηφιότητα μπορούν να ενημερωθούν από την ιστοσελίδα της 

ΕΑΑΑ στο σύνδεσμο   
https://eaaa.gr/%cf%80%cf%81%ce%bf%ce%ba%ce%b7%cf%81%cf%85%ce%be%ce%b7-
%ce%b5%ce%ba%ce%bb%ce%bf%ce%b3%cf%89%ce%bd-%ce%b5-%ce%b1-%ce%b1-%ce%b1/ 
 

ΑΡΘΡΟΓΡΑΦΙΑ ΜΕΛΩΝ ΕΣΜΑ 

Τα άρθρα, οι αναλύσεις και όλο το περιεχόμενο των άρθρων αντικατοπτρίζουν τις απόψεις και τις γνώσεις 

των συγγραφέων τους και δεν πρέπει να εκλαμβάνονται ότι εκφράζουν τις θέσεις ή απόψεις του Συλλόγου 

 

Προσαρμογή Νομοθετικού Πλαισίου Λειτουργίας Ενώσεων Αποστράτων στη Σημερινή Πραγματικότητα 
του Απτχου (Μ) εα Γεωργίου Βορρόπουλου - Επιτίμου Γενικού Επιθεωρητή ΓΕΑ 
 
Το 1972 με το Νομοθετικό Διάταγμα (ΝΔ) 171 καθορίστηκε το θεσμικό πλαίσιο λειτουργίας που διέπει έως 
σήμερα τις τρείς  Ενώσεις Αποστράτων Αξιωματικών (ΕΑΑ) Στρατού, Ναυτικού και Αεροπορίας, καταργώντας 
τους προγενέστερους νόμους (περιόδου 1938 -1968)  ίδρυσης και λειτουργίας τους. Το ΝΔ 1171/1972 
τροποποιήθηκε με τον νόμο 288/1974 στο άρθρο 3 (Μέλη των Ενώσεων), με τους νόμους  610/1977 και 
1911/1990 στο άρθρο 5 (Διοίκηση των Ενώσεων) σχετικά με τον τρόπο ορισμού των Διοικήσεων και με τον 
νόμο 3943/2011 στο άρθρο 4 (Πόροι των 'Ενώσεων), όσον αφορά τη διακοπή  παρακράτησης εισφορών υπέρ 
των ΕΑΑ από τα εν ενεργεία στελέχη των Ενόπλων Δυνάμεων (ΕΔ).  
Μετά από παρέλευση σχεδόν 52 ετών από την εφαρμογή του ΝΔ 1171/1972, όπως τροποποιήθηκε με τους 
αναφερθέντες νόμους, φρονώ ότι έφτασε η ώρα για ένα νέο νομοθέτημα προσαρμοσμένο στη σημερινή 
πραγματικότητα, στις σύγχρονες συνταγματικές προβλέψεις, καθώς και στις βασικές αρχές της ελεύθερης 
επιλογής, ισότητας και αναλογικότητας. Μία απαίτηση η οποία πιστεύω ότι πέραν εμού εκφράζει και πολλά 
άλλα μέλη των Ενώσεων. 
Το νέο νομοθέτημα θα βοηθήσει τις Ενώσεις να ξεφύγουν από τη σημερινή πραγματικότητα απαξίωσης και 
αδιαφορίας από τα μέλη τους. Μια άποψη που τεκμηριώνεται από τη στάση μιας καθόλου ευκαταφρόνητη 
μερίδας αποστράτων  (περίπου 10%), που δεν εγγράφεται κατά το τυπικό στις Ενώσεις, παρότι καταβάλλουν 
τις υποχρεωτικές εισφορές, καθώς και από τα μικρά ποσοστά συμμετοχής στις εκλογικές διαδικασίες (κάτω 
του 30% κατά μο), την υπέρτατη πράξη ενδιαφέροντος προς ένα θεσμικό φορέα με αιρετή διοίκηση. 
Ενισχυτικό και παράλληλα ανησυχητικό είναι ότι στις τελευταίες εκλογές της μεγαλύτερης πληθυσμιακά 
ΕΑΑΣ παρατηρήθηκε σημαντική  συρρίκνωση των υποψηφιοτήτων και μοναδικές υποψηφιότητες για τη θέση 
προέδρου και αντιπροέδρου.  
Οι κύριες παρεμβάσεις – τροποποιήσεις που φρονώ ότι πρέπει να γίνουν στο νομικό πλαίσιο λειτουργίας 
των Ενώσεων, είναι οι  ακόλουθες  : 

• Κατάργηση της υποχρεωτικής εγγραφής και συνδρομής υπέρ των Ενώσεων με μετατροπή τους σε 
προαιρετικού χαρακτήρα. Δομική μεταβολή η οποία όποτε έχει τεθεί έχει αποτελέσει αντικείμενο σφοδρών 
αντιδράσεων από τις Διοικήσεις των Ενώσεων. Επί αυτού πιστεύω ότι οι Ενώσεις δεν έχουν να φοβηθούν 
τίποτα από αυτή τη μεταβολή, αρκεί να εργαστούν με τρόπο ελκυστικό και ανταποδοτικό, προσφέροντας 
βελτιωμένες και νέες υπηρεσίες - δυνατότητες προς τα μέλη τους προσαρμοσμένες στις σημερινές ανάγκες 
των αποστράτων και να ξεφύγουν από τη νοοτροπία που δημιουργεί το σημερινό καθεστώς της 
αναγκαστικής εγγραφής και αναγκαστικής συνδρομής. Νοοτροπία που εγκλωβίζει τις Ενώσεις σε 
στασιμότητα και αδυναμία να αφουγκραστούν τις σημερινές ανάγκες των μελών τους και να 
κεφαλοποιήσουν τον θεσμικό τους ρόλο. Φοβικότητες που διασπείρονται ότι η κατάργηση της 
υποχρεωτικότητας, θα επιφέρει αλλαγή της νομικής οντότητας, από ΝΠΔΔ σε ΝΠΙΔ είναι αβάσιμες, αν 
αναλογιστούμε ότι η πλειονότητα των ΝΠΔΔ με αιρετές διοικήσεις έχουν προσαρμοστεί στο θέμα αυτό. 

https://eaaa.gr/%cf%80%cf%81%ce%bf%ce%ba%ce%b7%cf%81%cf%85%ce%be%ce%b7-%ce%b5%ce%ba%ce%bb%ce%bf%ce%b3%cf%89%ce%bd-%ce%b5-%ce%b1-%ce%b1-%ce%b1/
https://eaaa.gr/%cf%80%cf%81%ce%bf%ce%ba%ce%b7%cf%81%cf%85%ce%be%ce%b7-%ce%b5%ce%ba%ce%bb%ce%bf%ce%b3%cf%89%ce%bd-%ce%b5-%ce%b1-%ce%b1-%ce%b1/
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• Κατάργηση των περιορισμών στο δικαίωμα του εκλέγεσθαι. Ένα μεγάλο θέμα που διχάζει τα μέλη και 
όσες φορές έχει τεθεί κρύβεται πίσω από τις απόψεις, «ο νόμος δεν μπορεί να αλλάξει» ή «δεν θα περάσει, 
δεν το θέλουν όλες οι Ενώσεις». Και όμως ο νόμος μπορεί να αλλάξει αν υπάρξει βούληση και  απαγκίστρωση 
από την ομόφωνη απόφαση των Ενώσεων, με πρόβλεψη ότι κάθε Ένωση θα αποφασίζει για τυχόν 
περιορισμούς που θα περιγράφονται σε αντίστοιχη για κάθε Ένωση Υπουργική Απόφαση. 

• Διασφάλιση της αναλογικότητας στην εκπροσώπηση στο Διοικητικό Συμβούλιο (ΔΣ) όλων των 
κατηγοριών προέλευσης των μελών. Στην πλειονότητα των εκλογικών συστημάτων εφαρμόζεται η αρχή της 
ισότητας της ψήφου και της αναλογικότητας εκπροσώπησης. Τη παρούσα περίοδο η αναλογικότητα 
εκφράζεται με άμεσο τρόπο, χωρίς να λαμβάνει υπόψη την πληθυσμιακή δύναμη κάθε κατηγορίας μελών 
και με έμμεσο τρόπο με περιορισμούς εκλογής σε συγκεκριμένες θέσεις. Η εφαρμογή της αρχής της 
αναλογικότητας μπορεί να διασφαλιστεί με δύο τρόπους. Ο πρώτος με τη δυνατότητα ψηφοδελτίων 
συνδυασμών (ισχύει στα περισσότερα ΝΠΔΔ), με στοχευμένες διατάξεις για αποφυγή κομματικοποίησης των 
συνδυασμών. Ο δεύτερος, όταν το ψηφοδέλτιο είναι ένα και κοινό, με τη ποσόστωση των κατηγοριών των 
μελών ανάλογα με τη δύναμη τους στο γενικό σύνολο εγγεγραμμένων μελών. Η αύξηση παράλληλά, των 
μελών του ΔΣ σε 15 από 11 σήμερα, φρονώ ότι θα εκφράσει αριθμητικά την αναλογικότητα σε μεγαλύτερο 
βαθμό. 

• Μετεξέλιξη των Παραρτημάτων. Τα Παραρτήματα αποτελούν τα πλέον ζωντανά κύτταρα των Ενώσεων 
για τη προβολή των αποστράτων αλλά και των Ενόπλων Δυνάμεων σε τοπικό επίπεδο. Πιστεύω στη δυναμική 
των Παραρτημάτων και θεωρώ ότι έφτασε η ώρα σε μετεξέλιξή τους σε Περιφερειακές Ενώσεις Αποστράτων 
με αιρετές διοικήσεις, περισσότερη αυτονομία και διοικητική υπαγωγή στη κεντρική υπηρεσία κάθε Ένωσης. 
Μια μετεξέλιξη που ισχυροποιεί τα Παραρτήματα στο πλέγμα λειτουργίας των Ενώσεων και στις τοπικές 
κοινωνίες, ενώ δίνει κίνητρα συμμετοχής περισσοτέρων αποστράτων στις δραστηριότητές τους. Ειδικά, η 
εκλογή αιρετών διοικήσεων των Περιφερειακών (νυν Παραρτημάτων) Ενώσεων αποτελεί ένα πάγιο αίτημα 
και θα νομιμοποιήσει τις άτυπες και εκτός νομοθετικού πλαισίου σφυγμομετρήσεις που διενεργούνται 
σήμερα υπό την αίρεση πάντα του ΔΣ. Σε περίπτωση αδυναμίας συγκρότησης ψηφοδελτίου λόγω μικρής 
συμμετοχής, τα Τοπικά Συμβούλια θα ορίζονται από τα ΔΣ των Ενώσεων κατόπιν πρόσκλησης εκδήλωσης 
ενδιαφέροντος.  

• Θεσμοθέτηση εκλογικών μεθόδων, πέραν της κλασσικής δια κάλπης, με ηλεκτρονικά μέσα και δια 
επιστολής. Αποτελεί επίσης πάγιο αίτημα των μελών και ήδη εφαρμόζεται από την ΕΑΑΝ με σχετική ΚΥΑ. Η 
νομοθετική πρόβλεψη θεωρείται επιβεβλημένη και ισχυροποιεί τη πρόβλεψη αυτή βάζοντας κοινούς 
κανόνες σε όλες τις ενώσεις, για τη διασφάλιση του απορρήτου και αδιάβλητου της διαδικασίας, καθώς και 
της αυθεντικότητας, μοναδικότητας της ψήφου .  

• Θεσμοθέτηση Γενικής Συνέλευσης. Είναι προφανές ότι λόγω αριθμητικού όγκου των μελών και της 
γεωγραφικής τους διασποράς σε όλη την επικράτεια θα αντιμετωπιστούν χωροταξικά προβλήματα για τη 
συνεδρίαση της ολομέλειας. Ως προσφορότερος τρόπος θεωρείτε η συγκρότηση σώματος αιρετών 
αντιπροσώπων ανάλογα με τη δύναμη κάθε ένωσης (πχ 1 αντιπρόσωπος κάθε 100 μέλη), το οποίο θα 
συνεδριάζει τακτικά μια φορά το χρόνο (απολογισμός – λογοδοσία) και έκτακτα οπότε απαιτηθεί. Η εκλογή 
των αιρετών αντιπροσώπων δύναται να γίνεται κάθε τριετία με τις εκλογές των ενώσεων με θητεία 
παράλληλη με τη θητεία των Διοικήσεων της Κεντρικής Υπηρεσίας και των Παραρτημάτων.  

• Μετεξέλιξη του Συντονιστικού Συμβουλίου Ενώσεων. Με σκοπό την ενδυνάμωση του ρόλου του 
υφιστάμενου συντονιστικού κρίνεται σκόπιμο όπως μετεξελιχθεί σε δευτεροβάθμιο όργανο των Ενώσεων 
υπό μορφή ομοσπονδίας ενώσεων αποστράτων με αιρετή διοίκηση. Η εκλογή των αιρετών διοικήσεων 
δύναται να πραγματοποιείται από εκλέκτορες σύμφωνα με τη πληθυσμιακή δύναμη της κάθε Ένωσης (πχ 
προαναφερθέν σώμα αντιπροσώπων) και κανόνες που να διασφαλίζεται η αρχή της αναλογικότητας 
εκπροσώπησης των συνιστωσών ενώσεων στη διοίκησή του. 
Κλείνοντας θα ήθελα να επισημάνω ότι πιστεύω στις ενώσεις αποστράτων και τις θεωρώ θεσμικούς φορείς 
που μπορούν να προσφέρουν τα μέγιστα στην οικογένεια των αποστράτων και να τους διασυνδέουν 
παράλληλα με τους κλάδους των Ενόπλων Δυνάμεων από που προέρχονται, επ’ ωφέλειά  όλων.  
Το παρόν κείμενο το καταθέτω με σκοπό να αποτελέσει ένα κείμενο αναφοράς ευρύτερου προβληματισμού 

και την αφετηρία μιας μεγαλύτερης συζήτησης στοχευμένης στη προσαρμογή των Ενώσεων στη σημερινή 

πραγματικότητα 
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ΧΡΗΣΙΜΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ 

 

Δημοσιεύσεις Άρθρων στο Ενημερωτικό Δελτίο ΕΣΜΑ 

Όσοι συνάδελφοι επιθυμούν, μπορούν να στέλνουν άρθρα ή κείμενα τους στο press@esma.gr για 

δημοσίευσή στο Ενημερωτικό Δελτίου του ΕΣΜΑ. Τα κείμενα δεν πρέπει να υπερβαίνουν τους 2.000 

χαρακτήρες και είναι δυνατόν να συνοδεύονται από φωτογραφίες. Τα κείμενα θα εγκρίνονται από τη 

συντακτική ομάδα και θα δημοσιεύονται στο πρώτο χρονικά εκδιδόμενο ενημερωτικό δελτίο. Κείμενα με 

προσβλητικούς όρους, κομματικού ή πολιτικού προσανατολισμού και προώθησης προσωπικών 

συμφερόντων δεν θα γίνονται αποδεκτά. 
 

Ετήσιες Συνδρομές Τακτικών Μελών   
Όσα τακτικά μέλη του Συλλόγου δεν έχουν τακτοποιηθεί οικονομικά για το έτος 2024, αλλά και για παρελθόντα 
έτη (έχουν ενημερωθεί σχετικά) παρακαλούνται να διευθετήσουν την εκκρεμότητα. 
Υπενθυμίζουμε ότι το κύριο έσοδο του ΕΣΜΑ είναι οι συνδρομές των μελών του που παράλληλα αποτελούν 
«ψήφο εμπιστοσύνης» στο Σύλλογο. 
Η ετήσια συνδρομή είναι 20 € / έτος και μπορεί να καταβληθεί στους πιο κάτω λογαριασμούς του Συλλόγου 
μας : 

• Τράπεζα Eurobank, IBAN: GR66 0260 0910 0007 7010 0122 969 

• Τράπεζα ΠΕΙΡΑΙΩΣ, IBAN: GR02 0171 5790 0065 7915 1446 388 
σημειώνοντας στην αιτιολογία κατάθεσης «Επώνυμο - σειρά ΣΜΑ - Συνδρομή /ες έτους/ων … ». 

Επιθυμητή η αποστολή του αποδεικτικού πληρωμής στο esma@esma.gr για αντιπαραβολή 
Εκ Μέρους του ΔΣ/ΕΣΜΑ 

 
 
 

Επιμέλεια Έκδοσης 
Απτχος (Μ) εα Γ. Βορρόπουλος Μέλος ΔΣ – Υπεύθυνος Εκδόσεων 

 

© 

ΑΠΑΓΟΡΕΥΕΤΑΙ Η ΑΝΑΔΗΜΟΣΙΕΥΣΗ ΜΕΡΟΥΣ ή του ΣΥΝΟΛΟΥ 
ΧΩΡΙΣ ΕΓΚΡΙΣΗ ΤΟΥ ΕΚΔΟΤΗ  

mailto:press@esma.gr
mailto:esma@esma.gr

